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Ágoston napi búcsú 2012. 

augusztus 26.  
Ez év augusztusának utolsó vasárnapján a 
hagyományoknak megfelelően ismét 

megrendezésre került az Ágoston napi 
búcsú bál.  

A rendezvény  előkészületei már június 
hónapban elkezdődtek. Legelső 
feladatként  forrást kellett találni a 

rendezvény megszervezésével járó 
kiadásokhoz, majd amikor már volt némi 

esély arra, hogy ez a kérdés megoldódik, 
került sor a zenekar kiválasztására. Ebben 

az évben a Dunaszentmiklósi Die 
Lausbuben zenekarra esett a választás.  
A rendezvény megszervezéséhez, mint 

már korábban  többször is a Német 
Kisebbségi Önkormányzat tulajdonában 

lévő Kultúrház és annak udvara látszott a 
legalkalmasabbnak, mely az utóbbi 
hónapokban Musel Kriszti és Manfred 

szorgalmas keze nyomán némi 
átalakuláson esett át.  

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület most is 
sokat fáradozott, hogy a bál napjára álljon 
a hangulatos sátor.  

16 órakor megérkezett a zenekar, és 
elkezdődött a hangtechnika felépítése, 

majd 18 órára minden készen állt a  
kezdéshez.  
A buszfordulótól elindult a zenés menet, 

mely kedvcsináló műsorával toborozta a 
vendégeket, érdeklődőket. Többen várták 

a rendezvény előtt az elmúlt évek 
hangulatát idézve a zenés, táncos műsort, 
melyben több helyi és környékbeli 

együttes szokott részt venni. Ebben az 
évben a szűkös anyagi források miatt 

sajnos erre nem kerülhetett sor.  
Brunner Sándor helyi képviselő nyitó 
szavai után Michl József Tata Város 

Polgármestere köszöntötte a megjelent 

vendégeket és az est hátralévő részére jó 
szórakozást kívánt.  

Éppen  elkezdődött volna a bál, amikor az 
időjárás közbeszólt, nagy cseppekben esni 

kezdett az eső, ezért a zenekart a 
terembe kellett költöztetni. Ez több mint 
egy órás kiesést jelentett, így azok 

számára, akik a bál előtt egy kis ízelítőt 
szerettek volna hallani, táncolni, 

szórakozni, lényegesen kevesebb idő 
jutott.  
A rendezvény vacsora után folytatódott, 

ide azonban a rossz idő miatt már 
kevesebben tértek vissza. Ennek ellenére  

főként a fiatalabb korosztály  jó 
hangulatban ropta a táncot az éjfél előtti 
tomboláig , majd azt követően hajnali 2-

ig, sőt még némi ráadást is kértek és 
kaptak.  

Agostyáni Kulturális Egyesület 
 

A rendezvény szervezői, az Agostyán 
Barátainak Egyesülete, az Agostyáni 
Kulturális Egyesület és az Agostyáni 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület ezúton is 
köszöni a támogatók segítségét, akik 

nélkül nem sikerült volna az idei búcsút 
megrendezni. A támogatók: Eck Zoltán, 
Musel Krisztina és Manfred, 

Polgármesteri Hivatal, Sári László, 
Stróbl Tamás, Tatai Német Kisebbségi 

Önkormányzat, Vaniss Csaba, 
Városkapu Zrt.,Vértesi Erdő Zrt., 
Brunner Sándor. 

 
   ∞ 

 
Lövészet napok 
A Honvédség tájékoztatása alapján 

szeptember hónapban az alábbi lövészeti 
napok lesznek: 

lövészeti napok: 26., 27. 
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Két pályázati felhívás a közeljövőben 

1. A Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Agostyáni 

Fiókkönyvtára pályázatot hirdet 

Nagyszüleink praktikái címmel. 
 
A pályázat keretében olyan, ma is alkalmazott ötle-
teket, hasznos tanácsokat várunk, melyeket szüle-
inktől, nagyszüleinktől, dédszüleinktől örököltünk 
„Otthon és a ház körül” témakörben. 
 

 

2. A Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Agostyáni 

Fiókkönyvtára pályázatot hirdet 

Nagyszüleink játékai  címmel. 

A pályázat keretében szüleink, nagyszüleink, déd-
szüleink korában ismert, családi és baráti körben, 
iskolában, közösségi összejövetelek alkalmával 
játszott  játékokat várunk. 
 
A pályázatokon korhatár nélkül bárki részt vehet.  
Pályázni  rövid leírásokkal (maximum A4-es terje-
delemben), rajzokkal, játéktárgyakkal vagy (és) 
fotókkal lehet 2012. szeptember 27-ig.   
 
Kérjük, hogy a pályázatokat névvel, címmel, elér-
hetőséggel ellátva az alábbi címek valamelyikére 
juttassák el:  
 
Móricz Zsigmond Városi Könyvtár 
2890 Tata, Váralja u. 4. 
Agostyáni Fiókkönyvtár 
2835 Tata-Agostyán, Kossuth u. 31. 
e-mail: konyvtaragost@pr.hu 
 
További információ és segítség a pályázatokkal 
kapcsolatban könyvtárunk honlapján: 
http://fiok.mzsvktata.hu található, valamint a 06/30-
691-0042 telefonszámon bármikor és az 
agostyankonyvtar Skype címen  péntekenként 
17-19 óra között kérhető.  
 
A két pályázathoz kapcsolódóan az 2012. október 
2-6 között tartandó Országos Könyvtári Napok 
keretében melynek mottója  „Könyvtárak az aktív 
idősödésért” 2012. október 6-án családi délután 
megrendezésére kerül sor melynek részleteiről a 
későbbiekben a könyvtár honlapján 
fiok.mzsvktata.hu oldalon, valamint kihelyezett 
plakátokon és szórólapokon tájékoztatjuk  az ér-
deklődőket.  
 
A könyvtár dolgozói 
 

Megszépült az ovi udvar. Gyönyörű, hatalmas 
rönkvárat kaptunk ajándékba, lelkes szülő jóvoltá-
ból. Bodoki Peti és Lacika édesanyja ajánlotta fel 
óvodánk számára, a gyerekek nagy örömére. A 
szállításban is szülői segítségre szorultunk, Olivér 
édesapja, Szabó László vállalta a vár Szlovákiából 
való ideszállítását. A szerelési munkákat Dulovecz 
Ferenc és csapata oldották meg. 

Augusztus végén, mikor megnyitott az óvoda, a 
gyerekek birtokba vették a várat. Azóta is minden 
nap zajlik a lelkes várjáték és csúszdázás. 

Nagyon köszönjük az ajándékot és a segítséget. 

   ∞ 

Egészség délután a Bergengócia Óvodában 

Szeptember 21-én 15-18 óráig rendezzük meg Agos-

tyánban az Egészség Délután-t. A mozgást és az 

egészséges életmódra nevelést választottuk fő témá-

nak. Lehetőség lesz a gyerekeknek részt venni „Rin-

gató” foglalkozáson és gyermek jógán. Lesz vérnyo-

másmérés, hús nélküli ételek kóstolása és egészség 

felmérés is. 

Mindenkit szeretettel várunk!  

   ∞ 

Hiány pótlás 

Az Agostyáni Hírlevél 2012. augusztusi számában  
olvashattunk egy beszámolót a tűzoltó szertár fel-
újításáról. Dicséretesen sokan hozzájárultak a 
szertár megszépüléséhez, de a felsorolt nevek 
közül sajnálatosan kimaradt Hegyi Krisztina neve. 
A Tűzoltók ezúton kérnek elnézést a hibáért és 
Neki is köszönik a segítséget! 

   ∞ 

Képviselői tájékoztatás 

Lakossági igényeket továbbítva a 2012. július 27-i 
testületi ülésen jeleztem, hogy az évek óta húzódó 
agostyáni csapadékvíz problémákra csak részle-
ges megoldás született, ami még inkább felerősí-
tette a többi probléma mielőbbi megoldásának 
szükségességét. A felszólalásra a Polgármester Úr 
írásban válaszolt, melyet terjedelmi korlátok miatt a 
Hírlevél mellékleteként tudok közre adni. 

Brunner Sándor 

 

EBOLTÁS! 

A 2012. évi kötelező eboltásra szeptem-

ber 7-én (pénteken) a Kultúrház udvarán 

kerül sor. 3 hónapnál idősebb ebek oltá-

sa kötelező! 

mailto:konyvtaragost@pr.hu
http://fiok.mzsvktata.hu/

